

Nestor Nestor Diclescu Kingston Petersen câștigă un litigiu de referință în contencios vamal



Nestor Nestor Diclescu Kingston Petersen (NNDKP) a obținut o soluție favorabilă definitivă pentru un important producător de componente pentru sisteme de siguranța auto, într-un litigiu de contencios vamal. Soluția definitivă, emisă de Curtea de Apel Timișoara, confirmă dreptul companiei de a recupera taxe vamale achitate pe baza unor declarații vamale eronate, marcând astfel un reper juridic de impact.

Decizia stabilește ca rambursarea taxelor vamale este posibilă chiar și în absența fizică a marfurilor la momentul solicitării, atâta timp cât există probe concludente care stabilesc cu certitudine încadrarea marfurilor în poziția tarifară relevantă. Aceasta soluție aduce clarificări importante în practica din aria contenciosului vamal și întărește cadrul legal care susține dreptul contribuabililor de a-și recupera taxe vamale achitate în mod eronat.

Prin această victorie, NNDKP își reafirmă expertiza în domeniul dreptului vamal și demonstrează capacitatea de a obține rezultate favorabile pentru clienții săi, chiar și în cazuri complexe.

Echipele NNDKP care au reprezentat clientul în acest litigiu i-au inclus pe [Eva Forika](#), Partener, Coordonator Birou NNDKP Timișoara, pe [Sorin Mociofan](#), Director Taxe, NNDKP Consultanță Fiscală Timișoara și pe [Ion Loga](#), Asociat Senior, Practica de Soluționare a Disputelor, NNDKP Timișoara.

Despre NNDKP

Nestor Nestor Diclescu Kingston Petersen (NNDKP) este promotor al avocaturii de afaceri în România de peste 30 de ani, fiind recunoscută ca un pionier al pieței de profil locale. NNDKP oferă servicii de avocatură și consultanță fiscală complete companiilor active în diverse sectoare ale industriei.

Firma reprezintă România în unele dintre cele mai importante asociații profesionale la nivel internațional – Lex Mundi, World Services Group, International Attorneys Club – și este membru fondator al SEE Legal și Three Seas Legal Alliance. NNDKP este clasată în mod constant pe primele poziții în toate ariile de practică de către Chambers & Partners, Legal 500 și IFLR1000.

NNDKP este de șase ori câștigătoarea premiului Firma de avocatură a anului în România la gala premiilor Chambers Europe, care i-a fost acordat în anii 2022, 2021, 2017, 2013, 2012 și 2009.